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ATA DA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 03/03/2026. 

 

Ao terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Léo Primo, 

vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador 

Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a 

presença de 11 vereadores e 1 ausente, sendo ele: vereador Rodrigo Rodrigues. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 3ª Sessão 

Ordinária do ano de 2026. O Presidente Gelson Henrique informou a presença do vereador 

Dudu 2D e vereador Marcel Taí Gostei. . Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas 

da 01ª e 02ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade 

de voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de lei 

nº2/2026 de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que “Altera dispositivos da Lei º1.252, 

de 27 de dezembro de 2024, que autoriza a concessão de subvenção social às escolas de samba 

de Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA DE MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador 

Raphael Duarte – Apresentou 03 Pedidos de Providências: - Solicita a limpeza em toda 

extensão da Rua Inácio Serra, Bairro: Chatuba. - Solicita limpeza e manutenção na Praça da 

Instalação, Bairro: Santo Elias. - Solicita a limpeza em toda extensão da Avenida União. - 

Solicita a limpeza geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 

manutenção necessária em toda extensão da Rua Mister Watkins, Bairro: Centro. Vereador 

Tiago Kurtz – Apresentou 01 Pedido de Providência - Solicita desobstrução, limpeza e 

confecção de tampa de bueiro da Rua Cordura, Bairro: Edson Passos. Vereador Léo Primo – 

Apresentou 04 Pedidos de Providências - Solicita a reforma e limpeza do escadão localizado 

na Rua Piauí com Sergipe, Bairro: Coréia. - Solicita o serviço de tapa buraco em via pública na 

Rua João Bittencourt nº258, Bairro: Edson Passos. - Solicita o serviço de limpeza na calçada 

em toda extensão da Rua Aracaju, Bairro: Coréia. - Solicita o serviço de limpeza do escadão 

localizado na Rua da Cascata, Bairro: Coréia. PODER EXECUTIVO: Vereador Rodrigo 

Rodrigues– Apresentou 01 Pedido de Providência - Solicita a desobstrução e a realocação da 

manilha, localizada no Rio Sarapuí, atrás do Condomínio Dona Irene, Bairro: Cosmorama. 

INEA: Vereador Marcel Taí Gostei - Solicita serviço de desassoreamento e drenagem dos 

rios Dona Eugênia, Rio Sarapuí, Rio Socorro e Rio da Prata através do programa “Limpa Rio”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Léo Primo - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que seja construída uma área de lazer na 

Travessa Araripe, Bairro: Santa Teresinha. Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a poda de árvore em via pública em toda 

extensão da Rua Sarapuí, Bairro: BNH. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos a reforma da calçada e a criação de um jardim na Av. Treze de 

Maio nº44, Bairro: BNH. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos a implantação de quebra-molas na Rua Lídia nº520, Bairro: Chatuba. - Indica 

a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a troca de manilha na 

Rua Aurora nº381, Bairro: Edson Passos. Vereador Marcel Taí Gostei - Indica a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a pavimentação e infraestrutura na 

Rua Ceará e Rua Bahia entre os números 307 até 516, Bairro: Coréia. - Indica a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a pavimentação e infraestrutura 

em toda extensão da Rua João Bittencourt, Bairro: Edson Passos. - Indica a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a pavimentação e infraestrutura 
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em toda extensão da Rua Cesário, Bairro: Santo Elias. - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o recapeamento asfáltico, com levantamento de 

tampa de bueiro na Rua Abel de Alvarenga esquina com Estrada Eliseu de Alvarenga sentido a 

Rua João Bittencourt, em toda sua extensão. Bairro: Chatuba - Edson Passos. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - NAUAM SILVA DIONISIO -VANESSA MATOS 

AGUIAR - TALITA ABREU - JOELMA MIRANDA - RODNEI DE JESUS RIBEIRO 

Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores : - 

VANESSA REGINA VIEIRA RIBEIRO HARADA - THIAGO VASQUES SILVERIO - 

CARLA CORREIA SIMPLICIO DOS SANTOS. ORDEM DO DIA - REQUERIMENTOS 

Requerimento de informação a secretaria Municipal de Nova Iguaçu de autoria do 

vereador Rodrigo Rodrigues (Processo Adm nº 103/2026). MOÇÕES: Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor Iury Carlos de Souza Gomes, de autoria do Vereador 

Tiago Kurtz. Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Joel Fernandes Moura, 

de autoria do Vereador Tiago Kurtz. Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor 

Anderson Luiz Rodrigues, de autoria do Vereador Tiago Kurtz. Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor Vânia de Jesus Rodrigues, de autoria do Vereador 

Raphael Duarte. Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Mario José dos 

Santos, de autoria do Vereador Léo Primo. Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 

senhor Rodrigo Rocha Fidelis, de autoria do Vereador Vinny. TEMA LIVRE: nenhum 

vereador inscrito. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Requerimento 

de informação a secretaria Municipal de Nova Iguaçu de autoria do vereador Rodrigo 

Rodrigues (Processo Adm nº 103/2026). Aprovado por unanimidade. Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor Iury Carlos de Souza Gomes, de autoria do 

Vereador Tiago Kurtz. Aprovado por unanimidade. Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor Joel Fernandes Moura, de autoria do Vereador Tiago Kurtz. 

Aprovado por unanimidade. Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor 

Anderson Luiz Rodrigues, de autoria do Vereador Tiago Kurtz. Aprovado por 

unanimidade. Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Vânia de Jesus 

Rodrigues, de autoria do Vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Mario José dos Santos, de autoria do 

Vereador Léo Primo. Aprovado por unanimidade. Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor Rodrigo Rocha Fidelis, de autoria do Vereador Vinny. Aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para 

agradecer a presença de todos os presentes à sessão e para informar que, apesar do Rio não ter 

transbordado com as chuvas, algumas ruas encheram e casas foram atingidas. Pediu que a 

população afetada se inscreva no CRAS e aguardem o posicionamento do Governo Estadual e 

ou Federal. Falou sobre as ruas danificadas e informou que está sendo feito os pedidos de 

recapeamento e manutenção da iluminação pública ao governo municipal.  O Vereador Vinny 

fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos os presentes à sessão em especial seu 

amigo de longas datas Alex Campo, e falou sobre um bate papo com um comerciante local, que 

vem reclamando das cobranças feitas da empresa Águas do Rio, o mesmo informou que irá 

verificar com a empresa essa informação. Em seguida, pediu que o prefeito Marotto Miranda 

olhe com carinho pelo bairro BNH, pois foi muito afetado pelas chuvas passadas. Por fim, 

esclareceu seus pedidos a prefeitura sobre a implantação de quebra-molas em algumas ruas. O 

Vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão. 

Começou falando sobre o mês da mulher, destacando a importância da data e as violências 

sofridas. Pediu que as mulheres denunciem e procurem ajuda. Informou que fará uma indicação 

ao Poder Executivo para realizar palestras nas escolas sobre a violência contra as mulheres. 

Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 3° Sessão Ordinária.  


